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Por medio de la presente comunico a ustedes gderel dia de
hoy, en el 1libro de acciones y accionistas de mi
representada, he procedido a registrar las transferencias
de acciones, las mismas que a continuacién detallo:

La seflorita MARIA GABRIELA IBANEZ CARDOSO, portadora de 1la
cédula de ciudadania N° 0917741290, transfiere CUATROCIENTAS
(400) acciones ordinarias y nominativas de un ddélar de los
Estados Unidos de América, pagadas en su totalidad a favor:
GINO CORNELIO HERNANDEZ BAQUERO, portador de la cedula de
ciudadania N°0908982465, de nacionalidad Ecuatoriana.

La sefiorita CECILIA PAULINA CALDERON JACOME, portadora de la
cédula de ciudadania N° 0913465571, transfiere TRECIENTAS
VEINTE (320) acciones ordinarias y nominativas de un délar de
los Estados Unidos de América, pagadas en su totalidad a
favor: GINO CORNELIO HERNANDEZ BAQUERO, portador de la cedula
de ciudadania N°0908982465, de nacionalidad Ecuatoriana.

La seflorita CECILIA PAULINA CALDERON JACOME, portadora de la
cédula de ciudadania N° 0913465571, transfiere OCHENTA (80)
acciones ordinarias y nominativas de un délar de los Estados
Unidos de América, pagadas en su totalidad a favor: ALBA
MICHELLE HERNANDEZ PROANO portadora de la cédula de identidad
N°0917274797, representada por su padre el sefior GINO
CORNELIO HERNANDEZ BAQUERO portador de la cedula de
ciudadania N°0908982465, ambos de nacionalidad Ecuatoriana.

Por lo tanto el capital social de mi representada queda de
la siguiente manera:

El sefior GINO CORNELIO HERNANDEZ BAQUERO es propietario de
720 acciones ordinarias y nominativas de un dbélar de los
Estados Unidos de América cada una pagadas en su totalidad.

La sefiorita ALBA MICHELLE HERNANDEZ PROANO representada por
su padre el seflor GINO CORNELIO HERNANDEZ BAQUERO es
propietaria de 80 acciones ordinarias y nominativas de un
délar de los Estados Unidos de América cada una pagadas en su
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